

**История здания
школы
хутора Красного**

Первая школа на хуторе Красном.

- Первая школа на х. Красном основана в 1927 году, была она малокомплектной и располагалась вначале в частном доме, принадлежащем Малой Татьяне Константиновне . В это время началось строительство специального школьного здания из двух классных комнат. С сентября 1933 года новая школа приняла первых учащихся.



Повеличенко Татьяна Афанасьевна.

- Первого сентября начались учебные занятия , классы были малочисленными. Запомнился мне мой 3-й класс: *Малый Алексей, Тараненко Владимир, Ковальчук Лидия, Ковальчук Анна, Малимов Владимир, Клименко Николай.*



Это учащиеся 2-го класса со своей учительницей - Денисовой Ниной Кирилловной, которая проработала в Красненской школе 27 лет и Василенко Виталием Степановичем возглавлявшем педагогический коллектив.



Василенко Виталий Степанович



**В 1950 году пристроили к двум
классным комнатам еще две, и
школа из начальной была
преобразована в семилетнюю**



Ремонт школы



**Изготавливался саман из смеси
соломы и глины, которые
подвозились в школу на телегах.**



Последний штрих и школа готова к приему учеников



Писарева Наталья Петровна.



В 1987 была построена типовая школа на 490 учащихся.



Воронов Геннадий Петрович.



Бельчикова Наталья Владимировна



**Здание первой школы
просуществовало шестьдесят лет,
несмотря на простоту
строительства. Оно пережило
войну и каждый год принимало
новых и новых первоклассников.**

**Мне кажется это стало
возможным потому, что оно
строилось с любовью и каждый
год согревалось теплом рук своих
учеников.**

**. Сейчас о нем напоминают лишь
тополя, посаженные первой
учительницей.**



**Наши жители, как и
первые переселенцы
казаков на Кубань, первым
делом выделяли
помещения под школу,
уступая даже свои дома
несмотря на тесноту голод
и прочие неурядицы.**